

**SCI-CONF.COM.UA**

**SCIENTIFIC ACHIEVEMENTS  
OF CONTEMPORARY SOCIETY**



**PROCEEDINGS OF VI INTERNATIONAL  
SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE  
JANUARY 10-12, 2025**

**LONDON  
2025**

# **SCIENTIFIC ACHIEVEMENTS OF CONTEMPORARY SOCIETY**

Proceedings of VI International Scientific and Practical Conference

London, United Kingdom

10-12 January 2025

**London, United Kingdom**

**2025**

**UDC 001.1**

The 6<sup>th</sup> International scientific and practical conference “Scientific achievements of contemporary society” (January 10-12, 2025) Cognum Publishing House, London, United Kingdom. 2025. 898 p.

**ISBN 978-92-9472-192-1**

The recommended citation for this publication is:

*Ivanov I. Analysis of the phaunistic composition of Ukraine // Scientific achievements of contemporary society. Proceedings of the 6th International scientific and practical conference. Cognum Publishing House. London, United Kingdom. 2025. Pp. 21-27. URL: <https://sci-conf.com.ua/vi-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-scientific-achievements-of-contemporary-society-10-12-01-2025-london-velikobritaniya-arhiv/>.*

**Editor**

**Komarytskyy M.L.**

*Ph.D. in Economics, Associate Professor*

Collection of scientific articles published is the scientific and practical publication, which contains scientific articles of students, graduate students, Candidates and Doctors of Sciences, research workers and practitioners from Europe, Ukraine and from neighbouring countries and beyond. The articles contain the study, reflecting the processes and changes in the structure of modern science. The collection of scientific articles is for students, postgraduate students, doctoral candidates, teachers, researchers, practitioners and people interested in the trends of modern science development.

**e-mail:** [london@sci-conf.com.ua](mailto:london@sci-conf.com.ua)

**homepage:** <https://sci-conf.com.ua>

©2025 Scientific Publishing Center “Sci-conf.com.ua” ®

©2025 Cognum Publishing House ®

©2025 Authors of the articles

## ЯК ТАК ВИЙШЛО, ЩО «ЛЮДИНА РОЗУМНА» СТВОРИЛА «ЦЕЙ БЕЗУМНИЙ, БЕЗУМНИЙ, БЕЗУМНИЙ, БЕЗУМНИЙ СВІТ»?

**Мямлін Владислав Віталійович**

д.т.н., професор

Український державний університет науки і технологій

м. Дніпро, Україна

**Анотація:** У статті порушується питання, чи справді, що «людина розумна» змогла вибудувати таку непродуману божевільну «фінансово-економічну» систему, яка є кризоутворюючою та суперечить законам світобудови, при цьому вона не тільки створює негативні умови для соціально-економічного розвитку: інфляцію, безробіття, дефіцит бюджету але і сприяє прояву найнижчих пороків людства, таких як жадібність, ненажерливість, сріблолобство, користолюбство, егоїзм, гординя. Прийнята сьогодні в суспільстві «фінансово-економічна» модель, яка спрямована на отримання «прибутку», формує у людині споживчі та егоїстичні якості, що аж ніяк не допомагає духовному розвитку людини і не сприяє підвищенню рівня її свідомості. Зараз «морально-етичний» прогрес зупинився у своєму розвитку, а десь і відсунувся назад. А його вплив на майбутнє людства, величезний. У статті наводяться необхідні рішення щодо подолання існуючих негативних явищ у соціумі, які зрештою створять сприятливі умови для побудови високорозвиненої цивілізації на користь всього суспільства.

**Ключові слова:** етика, мораль, економіка, гроші, духовність, рівень свідомості людини, модель високоефективної економіки.

У заголовку статті використано назву американської пригодницької комедії режисера Стенлі Крамера, яка увійшла до лексикону як «крилата фраза». У фільмі показана безумна погоня за грошима, яка іноді доходить до божевілля. Герої фільму бачать свою мету в оволодінні грошима, які в нашому

сучасному світі зробили символом благополуччя, щастя, достатку - загалом, вдалого життя. Дуже багато людей, як і герої цього фільму, бачать сенс свого життя в споживанні, в достатку, в погоні за матеріальними цінностями. Таке бачення життя їм було щеплено за допомогою хибної ідеології, спрямованої на формування «людини економічної» або «людини хрематистичної», якою можна легко керувати за допомогою грошей.

Вся справа в тому, що «людина розумна» (лат. «*homo sapiens*») у своїй масі ще далека від досконалості. Термін «розум» (лат. «*ratio*») - це філософська категорія, яка виражає вищий тип розумової діяльності, тобто здатність аналізу, абстрагування та узагальнення. Але для досконалої людини цього ще недостатньо.

«Людина свідома» (лат. «*homo conscious*») має високий рівень моралі, високий рівень інтелекту і здатність діяти. Людина високого рівня свідомості є самодостатньою, на неї, наприклад, не діє реклама – для неї «свідомість визначає буття». Людина ж низького рівня свідомості, схильна до всіх зовнішніх впливів – для неї «буття визначає свідомість». Зв'язалася, наприклад, із поганою компанією, і сама такою стала. Це людина натовпу. Вона робить так, як усі. Одного високого інтелекту і здатності діяти явно недостатньо, щоб бути людиною високого рівня свідомості. Але цього цілком достатньо, щоби вигадувати різні дії та шахрайські схеми, спрямовані проти інших людей. Якщо «людина розумна» не має моральних якостей, то вона є «людина аморальна». А «аморальна людина» – це людина низького рівня свідомості. Тому що моральні якості – це найважливіший показник людяності. І чи можна, наприклад, вбивцю, гвалтівника, злодія, корупціонера, шахрая називати «людина розумна»? У літературі описано чимало персонажів розумних, розважливих, але аморальних. Це і «професор Моріарті», і «фантомас», і «інженер Гарін», список можна продовжити... Цих людей непокоїть не турбота про все людство, щоб усім було добре, а їх турбує лише особистий добробут та добробут їхніх рідних. Ці люди будують світ за своїми правилами. Це так звані троцькісти, які на відміну від більшовиків, які будували комунізм для всіх, будують комунізм для

себе. Нормальній розсудливій людині не потрібно дуже багато матеріальних благ, тільки люди з порушеною психікою хочуть бути казково багатими.

Сучасні економічні теорії, на догоду деяким світовим групам впливу, будуються з урахуванням певної абстрактної моделі людської поведінки, наприклад, «*homo economicus*», а ця поведінка пов'язана з проявом не зовсім кращих рис, таких як егоїзм, жадібність, нахабність, жорстокість, заздрість, агресія. Треба згадати, що в середні віки людину, як біологічний вид, називали «*homo duplex*», що означає – «людина подвійна»: наполовину «дух» і наполовину «прах». І якщо друга – матеріальна складова у різних людей не дуже відрізняється, то духовна складова, внутрішній світ людини – може бути відмінною у сотні разів. Вона і визначає зрілість людини - рівень її свідомості. Людина є сутністю необмеженої духовної потенції, і підвищувати її – основне завдання соціуму. У реальному житті існує дуже багато факторів, які відволікають від вирішення цього завдання. Людина розвивається ні як духовна людина, а як «*homo economicus*» («людина економічна»). У прагненні якнайбільше отримати, в неї постійно не вистачає вільного часу для свого подальшого вдосконалення. Питання «бути чи мати?» для більшості людей вже давно вирішено на користь останнього. Найцікавіше те, що для придбання всього необхідного душі, грошей багато не треба! «*Людина економічна*» має назавжди піти в минуле, як тупикова гілка розвитку «*людини розумної*». Треба докласти всі сили для формування «*людини свідомої*», такої собі «цицероновської людини» з її девізом: «Скромний спосіб життя, високий спосіб мислення». Треба розуміти, що людина рухається від тварини до досконалості. Становлення високодуховної та високоморальної людини – це тривалий історичний процес. Гучна і горда назва «*homo sapiens*» («людина розумна») не відповідає дійсності. Правильніше було б назвати сучасну людину - «*homo imbecillis*» («людина недоумкувата»). Тільки високорозвинена людина здатна відрізнити дійсні цінності від уявних.

Нині у світі відбувається ламання багатовікових національних традицій та моральних цінностей, жорстко впроваджується ідеологія суспільства

споживання. Кількість людей, які можуть думати та аналізувати, сильно скоротилася. Боротьба зі здоровим глуздом призвела до зубожіння інтелекту та падіння моралі. Ескалація раціоналізму обернулася зживанням уяви, матеріальне благополуччя, підтримуване ерзац-культурою, ерзац-музикою, ерзац-видовищами породило і ерзац-світогляд, за яким немає нічого, крім порожнечі та душевної невлаштованості. Прожити день – і заробити – не важливо як, але чим більше, тим краще. І купувати, купувати, купувати - незліченну кількість разів купувати все нові й нові дрібнички, реалізуючи в цьому примітивному бажанні мету свого життя. Настала епоха загального споживання. Насправді ж людині багато не треба. Основне планетарне завдання еволюції людства полягає у самовдосконаленні та підвищенні рівня своєї свідомості. Люди досі не знають і не розуміють свого призначення у цьому світі. І від цього виникає дуже багато різних проблем.

Сучасна ліберальна економіка і загальнолюдська мораль є протилежними полюсами, які по-різному впливають на суспільство. З погляду космічного світогляду етика є основним законом Всесвіту [1]. Етичні закони якраз і супроводжують розвиток людських якостей та підвищення рівня свідомості. Золоте правило етики звучить так: «Вчиняй по відношенню до інших так само, як би хотів, щоб інші чинили по відношенню до тебе». Всі процеси, які відбуваються в суспільстві, що не сприяють розвитку людини як особистості й не сприяють підвищенню рівня її свідомості, є псевдонауковими. Це стосується й політики, й економіки, й ідеології, й культури.

Етика набагато важливіша за економіку. Сучасна ліберальна модель економіки, яка бере свій початок на Заході й пов'язана з обов'язковим одержанням прибутку, є хибною моделлю. Виділимо дві основні причини, чому сучасна ліберальна «фінансово-економічна» система не відповідає жодним принципам побудови високорозвиненого та високодуховного суспільства на користь всього людства. По-перше, вона входить у суперечність із моральними законами людства і не сприяє підвищенню рівня свідомості людей, що є основним планетарним завданням людської еволюції. По-друге, вона є

кризоутворюючою з цілою низкою негативних явищ, таких як: інфляція, безробіття, дефіцит бюджету тощо, що заважає перебігу нормальних соціально-економічних процесів.

У «фінансово-економічній» діяльності виділятимемо «економіку» як реальне виробництво, яке виробляє товари та послуги, та «хрематистику» як науку про збагачення, мистецтво накопичувати гроші, поклоніння «прибутку». За колосальною кількістю товарів та послуг, які є у світі, ми бачимо, що економіка завдяки науково-технологічному прогресу працює і навіть зростає продуктивність праці. І начебто кожен може придбати якісь блага. Але справа в тому, що ці блага розподіляються несправедливо. Створено світовий шахрайський механізм щодо заволодіння чужими благами. Той, хто повинен отримувати більше благ, завдяки своїй праці, отримує їх менше, а той, хто повинен отримувати менше благ, отримує набагато більше. Йде розподіл благ на користь фінансових шахраїв. Бездумне дотримання рекомендацій західної економічної біблії «економікс» та сліпе копіювання принципів ліберальної економіки, призвело багато країн до «фінансово-економічної» кризи. Та й на самому Заході справи йдуть не найкращим чином. Криза економіки США чи долара обов'язково призведе до проблем національних економік. Відсотки за кредитами – це звичайна шахрайська схема, яка до науково обґрунтованих рішень не має жодного стосунку. А категорія "прибуток" є псевдоекономічною категорією, яка вже давно повинна бути вилучена із економічної теорії. Дивує те, чому тисячі вчених-економістів цього не помічають? Більше того, вони нагадують натовп королівських придворних із відомої казки, натовп, який не бачить чи не хоче бачити того, що «А король-то голий!». Зараз світову економіку визначає «добре» продумана і чітко налагоджена на користь певних груп, фінансова система, яка дає колосальні конкурентні переваги її організаторам і дозволяє сконцентрувати в їх руках великі фінансові та політичні механізми. Основними гравцями цієї системи є глобальні фінансові інститути, такі як ФРС, МВФ, Світовий банк, Банк міжнародних розрахунків тощо. Світові фінансові структури зобов'язали решту країн користуватися

доларом як головною резервною валютою, який до того ж нічим не забезпечений, хіба що військами блоку НАТО. Якщо керівництво якоїсь країни не хоче цього чи навіть у чомусь сумнівається, то неодмінно слідує «кольорова» революція і до влади в країні приходять потрібні персонажі.

Система влаштована таким чином, що для її функціонування необхідно постійно друкувати гроші. Тому перед господарями цієї системи стоїть завдання впроваджувати у свідомість людей хибну думку про те, що гроші дуже важливі, вони є символом багатства та благополуччя, необхідно за допомогою їх постійно щось купувати, необхідно розвивати споживання. Велику роль при цьому, нарівні з економічною теорією, грає масовий випуск літератури на загальну тему: «Як розбагатіти», нав'язлива й агресивна реклама, існує цілий інститут моди, попкультура. До ваших послуг казино, іподроми, гральні автомати, лотереї. А головною метою підприємництва є обов'язкове отримання «прибутку». Вся ця колосальна машина має лише одну мету - змусити людей більше витратити, заробляти і знову витратити гроші. Це все подається як турбота про підвищення добробуту людей та зростання ВВП країни. І багато хто цьому вірить. Ще раз наголосимо, що насправді все це потрібно для того, щоб працював приватний «друкарський» верстат. Схема дуже проста. Хтось працює і створює матеріальні цінності завдяки своїй праці, а хтось просто «друкує» приватні гроші та купує за них ті самі матеріальні цінності. Ні в кого ще не виникло питання: «А що так можна було?»...

Не викликає жодних сумнівів, що люди, які організували цей божевільний «фінансово-економічний» світ, не бажають добра решті людства і думають тільки про своє благополуччя. Серед них є люди, які вже володіють трильйонними статками. Це люди з низьким рівнем свідомості, і вони не мають жодного права встановлювати свої правила і тим більше виступати вождями всього людства. У «світле» майбутнє суспільство неспроможні вести «темні» особистості. Тільки вища в еволюції особистість може вести за собою нижчі, а не навпаки.

Безмежне багатство не може бути метою людського життя, оскільки йому

немає межі. Насправді бажання «більше мати» пов'язане з рівнем свідомості людини. Чим нижчий рівень свідомості, тим більше хочеться мати. Не можна, звісно, виключати і психічні захворювання. Від таких людей можна очікувати чого завгодно. Справа в тому, що людський розвиток за законами моралі та сучасна «фінансово-економічна» система знаходяться на різних полюсах суспільної практики – свободи та необхідності. Вся ця безглузда метушня в гонитві за сумнівними благами, відвертає увагу людей від головного їхнього еволюційного завдання – самовдосконалення та підвищення рівня свідомості. А для цього багато грошей не потрібно.

Нині відбувається економізація суспільства. Методи та принципи економіки стали стрімко поширюватися й на інші сфери життя. Економіка поглинула культуру, мистецтво, освіту, медицину, спорт у яких швидко почали з'являтися торговельні відносини, яким чужі такі моральні поняття, як добро, справедливість, доброчесність, взаємовиручка. Все стало продаватися та купуватись. Адже більшість «фінансово-економічних» знань нині спрямовані лише на те, як перемогти на ринку, як проштовхнути свій товар, як обійти конкурентів, як заробити на спекуляції, на різниці курсів валют. Та й самі методи сучасної економіки швидше нагадують правила ведення воєн: захоплення ринку, знищення конкурентів, промислове шпигунство, цінові війни, рейдерство, лобювання своїх інтересів. Ми вже не говоримо про величезні зловживання у фінансовій сфері та кримінальну складову бізнесу. Матеріалістичний світогляд прищепив людям дух суперництва та споживання. Такі методи не зближують, а лише роз'єднують людей, і тим більше не сприяють побудові справедливого гармонійного суспільства. Но саме головне те, що розвиток людини в цих умовах в «морально-етичному» плані став сильно відставати від «науково-технологічного» прогресу. Ще раз повторимо, що головне планетарне завдання людини - вдосконалення чи підвищення рівня свідомості. Якщо людина не вдосконалюється, то вона деградує. При цьому рівень моралі має стояти на першому місці. Якщо інтелект відповідає за «науково-технологічний» прогрес, то мораль відповідає за «морально-етичний»

прогрес. Якщо «науково-технологічний» прогрес починає випереджати «морально-етичний» прогрес, то його необхідно обов'язково пригальмувати, тому що може настати біда. Разом з тим майже вся світова спільнота економістів та бізнесменів голосно заявляє про четверту промислову революцію, яка за своїм масштабом і складністю не має аналогів у попередньому досвіді людства. Прогнозується отримати грандіозні технологічні прориви у найширшій сфері діяльності, включаючи штучний інтелект, роботизацію, нанотехнології, біотехнології тощо. І дуже важливо, що ж в кінці кінців буде зроблено, та в чийх руках опиняться результати майбутніх технологій. Тому необхідно, щоб постіндустріальне суспільство, поки ще не пізно, стало суспільством високої моралі. Якщо ще якихось кілька століть тому, економічний потенціал не міг завдати великого лиха через низький моральний рівень людства, бо сам був ще не дуже розвинений, то зараз вже можливі дуже великі катастрофічні наслідки. Економічна міць, у тому числі військова, зростає багаторазово, а «морально-етичний» розвиток залишився на колишньому рівні, а може навіть його і поменшало. Зараз людство зазнає колосальних втрат через розробку нових технічних засобів, спрямованих не на творення, а на руйнування. Крім того, як виявилось, інтелект розвивається швидше, ніж моральні якості та рівень свідомості людей. За основний критерій розвитку країни завжди брався виробничий показник – економічний ефект. Насправді не так важливий економічний ефект або ВВП, як важливий соціальний ефект.

Такі важливі сфери, як культура, література та мистецтво, які безпосередньо покликані впливати на формування гармонійної людини, на виховання її моральних якостей, а також численні громадські організації духовної та релігійної спрямованості, не змогли протистояти найпотужнішому натиску споживання та матеріального культу. З погляду можливості зростання свідомості, сучасні економічні теорії, які засновані на одержанні прибутку, є перешкодами для становлення людей високого рівня свідомості, оскільки ці теорії не тільки гальмують еволюцію людської свідомості, але ще сприяють розвитку найнижчих людських вад, таких як жадібність, ненажерливість,

сріблолобство, користолюбство, егоїзм, гординя.

Людина – це ходячий феномен. Важко сказати, хто ж він насправді: найвидатніша - межа досконалості, або сама нікчемна істота на Землі. Різні представники людства поєднують у собі найпіднесеніші й найжахливіші пороки. У світі є чимало добрих людей, але поганих набагато більше. Добра людина дотримується законів, поважає інших людей і всіляко намагається творити добро, допомагаючи людям у міру своїх сил та можливостей. Погана людина – особистість неконструктивна, аморальна, яка відчуває насолоду від того, що так чи інакше, завдає ближнім зло. Ситуація ускладнюється ще й тим, що багато добрих людей страждають на відсутність розуму, а багато поганих - розумні. Інтелектуально розвинені люди але з низьким рівнем моралі можуть завдати суспільству величезної шкоди. Велика трагедія полягає в тому, що останні добре організовані та мають можливість впливати на світові «фінансово-економічні» та політичні процеси. Але назвати їх «людина розумна» ніяк не можна. Сучасне «натовпо-елітарне» суспільство спирається на неоліберальну модель економіки, яка схильна до всіх негативних явищ, таких як: інфляція, дефіцит бюджету, відсутність платоспроможного попиту, безробіття тощо. Ці явища дуже впливають на людей, сприяють депресіям, невпевненістю в завтрашньому дні, втраті сенсу життя, люди перебувають у стані перманентного стресу. Людина, за такої економічної моделі, є простим «гвинтиком», вбудованим у загальний виробничий механізм. Прийнята зараз «прибутково-фінансова» модель господарювання ніяк не сприяє розширенню свідомості людини, а саме навпаки гальмує її. Суспільство, побудоване на сучасній ліберальній економічній теорії, культивувало в ньому такі низькі якості як користолюбство, жадібність, користолюбство, сріблолобство, егоїзм та інші пороки. Таким чином, сучасна економіка базується не на найкращих людських якостях, і не для покращення самої людини. Людина тут лише засіб, а не мета. Основна мета – прибуток, а не вдосконалення людини. Всюди починають діяти не соціальні, не моральні закони, а закони ринку. Все, що не дає «прибутку», вважається неефективним.

У традиційній економічній науці людина завжди розглядалася як засіб, як ресурс – чи трудовий, чи споживчий. За основний критерій завжди брався виробничий показник – економічний ефект. Насправді ж не такий важливий економічний ефект, як важливий соціальний ефект. Ефективним є все те, що сприяє, хоча б побічно, розвитку людської особистості – чи то економіка, культура, мистецтво, спорт, наука чи релігія.

Справжнє багатство людини – це її внутрішнє багатство – високий рівень свідомості. Справжнє багатство не можна купити та передати у спадок. Воно може бути придбано насамперед шляхом особистої внутрішньої роботи. Хоча варто пам'ятати, що формування гармонійно розвиненої особистості є справою всього суспільства. Зараз, у добу науково-технічного прогресу, особливо необхідно звернути увагу і на прогрес самої людини, оскільки саме людина є основною фігурою еволюційного процесу. Розуміння розвитку людини як основної мети економіки, а не тільки як засобу для виробництва та споживання матеріальних благ має стати головним принципом для економічної науки. Отже, економічна наука має допомогти не тільки тому як усунути «вузькі» місця у механізмі розподілу, але й тому як позитивно впливати на поведінку людей, на їхній вибір, переваги, тобто на все те, що лежить у сфері ірраціонального. Економічні принципи повинні бути такими, щоб потім вони, насамперед через освіту, культуру та мистецтво, могли впливати на зростання свідомості людини, зростання її моральності, на вдосконалення людської особистості.

Глобальна ж мета справжньої економічної науки полягає в пошуку шляхів створення загального блага для всіх людей, а не у виправданні існуючих умов, що дозволяють створювати тільки благо для обраних. Ми вели мову про сучасну економіку, яка пов'язана з користю (прибутком). Але економіка може бути й іншою. Якщо мораль пов'язана з безкорисливістю, то такою ж має бути і економіка. Тоді результуючий соціально-економічний ефект буде посилено.

На глибоке переконання автора, основною причиною «фінансово-економічних» криз є наявність такої псевдоекономічної категорії як

«прибуток». Ця категорія заважає нормальному розподілу товарів, так як створює дисбаланс між кількістю грошей, що спрямовуються на купівлю товарів, і вартістю цих самих товарів. Те ж саме стосується відсотків по кредитах і депозитах. Нормальне господарське життя суспільства полягає в постійному виробництві та розподілі всіляких благ. Гроші були придумані, як еквівалент товару, що сприяє цьому розподілу. В результаті праці люди створюють матеріальні та духовні блага і отримують за це заробітну плату у вигляді грошей, які по суті є лише інформацією про те, на яку суму людина може придбати різних благ за свою працю. Для нормального розподілу товарів необхідно, щоб сума зарплат за вироблені блага, збігалася із загальною вартістю цих самих благ. Якщо вартість благ буде більше, то люди не зможуть їх усі придбати. Тому виникає необхідність в емісії грошей, яка супроводжується інфляцією, спадом виробництва і подальшим безробіттям. Таким чином, кінцева вартість товару повинна складатися тільки з заробітних плат всіх працівників, які беруть участь у виробництві товарів. Гроші повинні виконувати тільки роль посередника при розподілі товарів і послуг, а їм цілеспрямовано нав'язують самотійну цінність. Відбулася дуже хитра і підступна підміна понять. Така позиція нічого спільного з наукою не має. Ліквідація категорії «прибуток» тягне за собою додатковий ланцюжок змін: змінюється методика формування ціни товару, повністю змінюється система оподаткування, змінюються функції грошей, трансформується система кредитування, припиняється емісія грошей. При правильній організації «економіко-фінансової» діяльності, заради всього людства, а не окремих олігархічних структур, ніяких кризових явищ бути просто не може. Високоєфективна економіка дозволяє найкращим чином з'єднати і використовувати наявні природні ресурси, людський трудовий потенціал та фінансовий еквівалент. На підставі нових економічних принципів була сформульована «Модель високоєфективної національної економіки», яка представлена у вигляді понятійно-термінологічного апарату, методологічного імперативу і методологічного інструментарію. Більш детально основні засади

функціонування цієї «економіко-фінансової» моделі викладено у цілій серії наукових праць [2-17]. В даний час у світі створилася дуже складна і важка ситуація. Старий світ уже енергетично віджив і тому не відповідає завданням еволюції. Однак суть мислення та творчості Нового Світу людство у своїй масі ще не усвідомило. У зв'язку з цим перехідний період від старого до нового затягнувся, що призвело до виникнення кризових ситуацій у всіх галузях людської діяльності. Тому тільки допомагаючи один одному і піклуючись один про одного, можна не тільки виправити цей світ на краще, але й зробити його за рахунок синергії ефективнішим. Персонажі, наприклад, казки «Ріпка» та байки «Лебідь, щука та рак», використовуючи різні методи досягнення мети, домагаються і зовсім протилежних результатів. Тому давайте всі разом будемо «котити» цей світ у правильному напрямку.

## СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. Гурарий Л. А., Мямлин В. В. Этика как фундаментальный закон мироздания. *Modern research in science and education*. Proceedings of the 8th International scientific and practical conference (April 4-6, 2024) BoScience Publisher, Chicago, USA. Pp. 371-383.

2. Мямлин В. В. Теория бесприбыльной альтернативной экономики как основа нового экономического мировоззрения. *Вісник Дніпропетр. нац. ун-ту залізн. трансп. ім. акад. В. Лазаряна*. 2009. Вип. 26. Дніпропетровськ : Вид-во ДНУЗТ, 2009. С. 222-230. DOI: <https://doi.org/10.15802/stp2009/14486>.

3. Мямлін В. В. Деякі основні наукові принципи функціонування високоефективної макроекономічної системи. *Topical issues of modern science, society and education*. The 7th International scientific and practical conference (January 29-31, 2022) SPC-Sci-conf.com.ua, Kharkiv, Ukraine. 2022. Pp. 1722-1728.

4. Мямлин В. В. Роль высокоэффективной макроэкономической модели в повышении уровня сознания человека. *Innovations and prospects of world science*. Proceedings of the 8th International scientific and practical conference.

Perfect Publishing. Vancouver, Canada. 2022. Pp. 280-290.

5. Мямлін В. В. Економія+мораль: синергія розвитку. *Science and technology: problems, prospects and innovations*. Proceedings of the 8th International scientific and practical conference. CPN Publishing Group. Osaka, Japan. 2023. Pp. 471-482.

6. Мямлин В. В. О деньгах, прибавочной стоимости и прибыли. *Здоровая мысль*. 2007. № 1 (7). С. 8-9.

7. Мямлін В. В. До питання про недопустимість відставання морально-етичного прогресу від науково-технологічного прогресу. *Innovative development of science, technology and education*. Proceedings of the 1st International scientific and practical conference. Perfect Publishing. Vancouver, Canada. 2023. Pp. 553-565.

8. Мямлін В. В. Сучасна парадигма соціально-економічного розвитку: якою вона має бути? *Наука та прогрес транспорту*, 2022. № 3-4 (99-100). С. 14-24. DOI: <https://doi.org/10.15802/stp2022/275707>.

9. Мямлін В. В. Товарно-грошові потоки та макроекономічна рівновага в умовах моделі високоефективної національної економіки. *Review of transport economics and management*, 2023, Iss. 9(25). Pp. 42-49. DOI: <https://doi.org/10.15802/rtem2023/280728>.

10. Мямлин В. В. Общая стоимость потребительских благ как результирующая величина ВВП при правильной организации макроэкономической системы. *Topical issues of modern science, society and education*. Proceedings of the 8th International scientific and practical conference. SPC “Sci-conf.com.ua”. Kharkiv, Ukraine. 2022. Pp. 835-841.

11. Мямлін В. В. Необхідність докорінної зміни основних принципів функціонування механізму макроекономічної системи при переході від екстенсивного шляху розвитку – до інтенсивного. *Topical issues of modern science, society and education*. Proceedings of the 5th International scientific and practical conference. SPC–Sci-conf.com.ua. Kharkiv, Ukraine. 2021. Pp. 1703-1709.

12. Мямлін В. В. Що потрібно змінити в економічній теорії, щоб вона стала потужним творчим інструментарієм? *Проблеми та перспективи розвитку*

залізничного транспорту: матеріали 81 Міжнар. наук.-практ. конф. (Дніпро, 22-23 квітня 2021 р.) Дніпро, 2021. С. 274-276.

13. Мямлін В. В. Демаркація між науковою і псевдонауковою економіками: необхідно відкинути хрематистську складову. *Review of transport economics and management*, 2024, Iss. 11 (27). Pp. 39-49. DOI: <https://doi.org/10.15802/rtem2024/309747>.

14. Мямлін В. В. Соціально-економічна утопія: як повинна бути улаштована майбутня щаслива держава, і що для цього треба зробити! *Science in the modern world: innovations and challenges*. Proceedings of the 1st International scientific and practical conference. Perfect Publishing. Toronto, Canada. 2024. Pp. 454-467.

15. Мямлин В. В. Основные принципы функционирования модели высокоэффективной национальной экономики и её связь с учением Живой Этики. *Modern research in science and education*. Proceedings of the 2th International scientific and practical conference. VoScience Publishing. Chicago, USA. 2023. Pp. 462-472.

16. Мямлін В. В., Мямлін С. В. Істина сутність категорії «прибуток» та її негативний вплив на розвиток економіки. *Світ економічної науки*. Випуск 11: 36. тез Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (Тернопіль, 19 лютого 2019 р.). Тернопіль, 2019. С. 46-51.

17. Мямлин В. В., Мямлин С. В. Основные научные принципы создания высокоэффективного экономико-финансового «механизма» в государстве. *Независимое исследование с позиций IT-технологий: монография*. Киев-Днепр : Монолит, 2019. С. 40-58.